Solicitagdo de esclarecimento

pregaoeletronico@bbmnet.com.br <pregaoeletronico@bbmnet.com.br>
Sex, 06/08/2021 1012

Para: franciscoevieira@hotmail.com <franciscoevieira@hotmail.com>

esclarecimento

Licitacoes | Pregdo Eletrénico

Edital / Aviso: PE 039.2021 - SRP

Data da postagem: 06/08/2021

Pergunta: Continuagdo: 13) Sobre a apresentagado dos Atestados de Capacidade Técnica, podera ser apresentado
Atestado de Servigos Terceirizados (méo de obra em geral), por exemplo: Auxiliar de Servigos gerais, Servente de
Limpeza, ou outros servigos? Lembro ainda sobre o entendimento dominante do TCU é no sentido de que "nos
certames para contratar servigos terceirizados, em regra, os atestados de capacidade técnica devem comprovar a
habilidade da licitante em gestdo de méao de obra, e ndo a aptidao relativa a atividade a ser contratada (Acordao n°®
744/2015-2% Camara). 14) Por gentileza, os Senhores poderiam nos enviar a planilha editavel conforme valor estimado

do edital? No aguardo dessas informagdes e Desde ja agradecemos. Atenciosamente,

Enderego Eletrénico para obter integra do Edital / Aviso e alteragdes:

https:/iwww2.bbmnet.com.br
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Sex, 08/08/2021 10:11

Para: franciscoevieira@hotmail.com <franciscoevieira@hotmail.com>

esclarecimento

Licitacoes | Pregdo Eletrénico

Edital / Aviso: PE 039.2021 - SRP

Data da postagem: 06/08/2021

Pergunta: Senhores, Boa tarde. Solicitamos esclarecimentos referente ao Pregao Eletronico conforme segue
abaixo: 1) O controle de frequéncia de todos os funcionarios, devera ser realizado por folha de ponto ou relégio de
ponto? Caso seja por relégio de ponto, por gentileza informar a guantidade que a ser fornecida. 2) Os servigos serdo
executados apenas de segunda a sexta, ou havera expediente também aos sabados? 3)Quantos dias devemos
considerar para a quantidade de VA e VT? 4) Deverao ser pagos Adicional de Insalubridade ou Periculosidade para
os funcionarios? Caso sim, por gentileza informar o percentual que devera ser pago. 5) Deverio ser pagos adicional
noturno, hora extra, diaria ou custos referente a deslocamentos para alguma das categorias? Aproveitando, caso
tenha que fornecer algum desses valores para os funcionarios, pergunto se devemos incluir na planilha de custo. 6)
Qual a Convengao coletiva que devemos nos basear para fins salarial e beneficios? Enviar se possivel o nimero de
registro do MTE. 7) O valor salarial sera proporcional a carga horaria ou devera constar na planilha o valor previsto
na CCT? 8) Trata-se de servigo novo ou ja vem sendo executado? 9) Qual a previsédo para o inicio dos servigos? 10)
O preposto seré fixo, ou devera visitar os locais dos servigos apenas quando necessario? 11) Todos os servigos
serio executados nc mesmo local em Paraipaba/CE? 12) Deverdo ser fornecidos uniformes/materiais/equipamentos

para os funcionarios? Caso sim, quais?

Enderego Eletrdnico para obter integra do Edital / Aviso e alteragoes:

https:/fwww2.bbmnet.com.br
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BBMNET ..

esclarecimento

Licitacoes | Pregdo Eletrénico

Edital / Aviso: PE 039.2021 - SRP

Data da postagem: 06/08/2021

Pergunta: Aproveitamos para informar que ndo ha quanto ao reconhecimento da ilegalidade de se exigir das
licitantes as alineas b e ¢ do subitem 17.4 “QUALIFICAGAQ TECNICA”, pois, visivelmente, a atividade licitada ndo é
de administracdo de empresas. Deste modo, por 6bvio, deverao ser excluido do presente edital, para que seja

oportunizado aos licitantes a ampla e leal concorréncia.

Enderego Eletrénico para obter integra do Edital | Aviso e alteragoes:

hitps:/iwww2.bbmnet.com.br




Solicitacdo de esclarecimento

pregaoeletronico@bbmnet.com.br <pregaoeletronico@bbmnet.com.br>
Sex, 06/08/2021 10:15

Para: franciscoevieira@hotmail.com <franciscoevieira@hotmail.com>

BMNET -

esclarecimento
Licitacoes | Pregdo Eletrénico

Edital / Aviso: PE 039.2021 - SRP

Data da postagem: 06/08/2021

Pergunta: Temos mais duas pergunta: 15) A empresa que apresentar proposta com taxa de adm inferior a 2% sera
desclassificada? 16) Sobre a tabela de encargos, o Unico item que podera ser ajustado € o RAT/FAP (devera ser de

acordo com a GFIP apresentada) segue correto o nosso entendimento?

Enderego Eletrénico para obter integra do Edital / Aviso e alteragdes:

hitps://www2.bbmnet.com.br



ESCLARECIMENTOS PREGAO PE 039.2021 - SRP
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Dt 10/08/2021 13:14
frocd=de Mais alta
Boa tarde!
Prezados,

Na elaborag3o da nossa proposta/planilha, detectamos um equivoco na elaboragdo da planilha do referido edital, como mostramos em tela:
Vejamos: nas funcdes de eletricista a periculosidade néo estd somando ao saldrio para ¢ resultado dos encargos sociais, ndo detectamos o valor do VA, apenas a CB, na linha

do cargo Auxiliar de Manutencio {Hidraulica e Marcenaria) o valor global que é {a soma do valor A + B) multiplicado pela quantidade de cargos ndo € 17894,20 e sim
12.781,65.
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